

光大绿色环保砀山生物质项目获多家机构高度认可

2025年10月31日，光大绿色环保举办投资者及分析师调研活动，特邀申万宏源、中金公司、招商证券、兴银基金等多家头部券商及知名投资机构代表，走进安徽省砀山一体化项目现场。通过实地走访考察与深度座谈交流，全面展现公司在生物质、垃圾综合利用领域的核心技术实力、成熟运营成效与广阔发展潜力。



调研团队先后深入生物质料场、无人值守地磅房、垃圾吊舱及中央控制室等关键区域，近距离观摩项目运营全流程。

在中央控制室，详细了解热电联供设备的实时监控、精准调节系统及智能化运营逻辑；在生物质料场，全程察看农林废弃物的规范堆放、科学处理与高效投炉环节，直观感受生物质原料对项目运转的核心支撑作用；

在无人值守地磅房，实地了解生物质运输车辆的进场称重流程与智能化管理模式。现场清晰呈现的“变废为能”转化过程，加之项目“花园式工厂”的建设标准、全空间无异味控制、全过程噪音治理等精细化运营细节，让调研团队对公司的精益管理理念与绿色发展实践有了深刻认识。

作为光大环境首个生物质综合利用项目，砀山项目年处理农林废弃物达30万吨，同步实现绿色电力供应与区域集中供热，充分彰显了生物质一体化模式的资源循环价值与生态效益。

在随后的座谈交流中，砀山生物质项目管理团队与机构代表围绕行业政策导向、技术创新突破、成本精细化控制等核心议题展开深度研讨。砀山项目重点分享了通过技术改造升级提升能源利用效率、在国补政策调整后成功实现扭亏为盈的实践经验，并针对农林生物质碳市场机制落地带来的发展机遇，详解了项目在政策适配性与碳收益转化方面的独特优势。



分析师评价

参与调研的分析师一致认为，在能源结构转型加速与“双碳”目标深入推进的背景下，生物质能源作为可再生能源的重要组成部分，市场潜力持续释放。光大绿色环保独创的生物质及垃圾发电一体化模式，实现了选址、建设、报批、运营全流程协同高效，既妥善解决了县域废弃物处置难题，又构建了稳定的绿色能源供给体系，这种“环境效益+经济效益”双优的发展模式，具备极强的行业示范意义与推广价值。

此次调研活动搭建了公司与资本市场深度沟通的坚实桥梁，进一步增进了投资机构对公司业务布局与发展潜力的认可。未来，光大绿色环保将持续以技术创新为驱动，深化生物质综合利用产业链布局，在践行“情系生态环境筑梦美丽中国”企业使命的同时，为广大投资者创造长期稳定的价值回报。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/236606.html>